

## 货币预测：比特币价格走势的几种可能性

随着2018年第二季度的结束，比特币的价格行动引起了广泛的关注。通过历史数据分析，让我们来看看比特币价格趋势的几种可能性。

### 反复起飞降落

首先，从宏观层面看比特币价格图表，了解比特币过去的价格位置和2018年下半年可能出现的价格趋势。接下来是自2017年4月底以来的比特币价格日线图。

2017年9月初，比特币达到当时5000美元的最高价格。当时，比特币在这个价格水平上遇到了强烈的阻力，并下跌，重新测试了以前的高价（约3100美元）。

然后，从这个价格水平开始，人们惊讶地看到，比特币在接下来的三个月里飙升，最终达到了近2万美元的历史巅峰，价格上涨了520%以上。

在接下来的两个月里，比特币经历了同样的巨大波动——这次下跌，9月至12月牛市期间总收入的65%迅速消失。

今年春天，比特币价格再次迅速上涨，但当第三次测试11600美元的上限时，强劲的下跌趋势线推动了价格的下跌。直到今天，比特币仍处于这个困境中。

### 阶梯式下降模式

为了真正了解今年夏天比特币的可能性（以及2018年的剩余时间），我们需要关注比特币的历史价格行为。

下图是比特币自今年4月初以来的日常价格行为。我们可以看到图中的浅蓝色下行趋势线、200日移动平均线和100日移动平均线。绿线是自2017年9月以来的第一个潜在支撑位（5000美元）。

从图中，我们发现了一个特别有趣的现象，从5月初的下行趋势线和200日移动平均线以下开始，形成了阶梯模式。

在最高的台阶上，跌幅接近19%。然后是几天的小幅增长，然后是另一个下降的阶梯，下降了21%。第三步继续遵循前两种模式，下降近19%，然后小幅上升，接近

下降趋势线。

目前，我们正处于第四步的中间。根据前三阶梯的平均下降来看，比特币很可能在未来几天下跌到5500美元左右。

如果第四步完成，7月份可能会有两个结果。

第一种可能性：由于价格接近5000美元的顶级支撑，也就是说，不会有第五步。然后，在第四步，比特币最近的价格可能会下跌约27%。

第二种可能性：比特币完成了第四个阶梯（类似于前三个阶梯），在6月底后的几天内收入较低，然后将比特币价格推向下跌趋势线。在这种情况下，我们可以看到最后的第五步，比特币需要从6100美元降至5000美元，下降约19%。

下半年趋势预测

在上述两种可能的可能性中，比特币仍处于下行趋势，未来三周将达到2018年约5000美元的低点。从那时起，很难猜测比特币在第三季度和第四季度的情况。

但如下图所示，仍有一些可能的情况。

下跌趋势线和5000美元的顶部水平支撑正在推动价格深入下跌。对大多数投资者来说，去年的5000美元是一个巨大的心理底价。

根据不同的具体策略，这可以被视为优缺点。如果真的达到5000美元的价格，预计会引起巨大的买入兴趣，因为很多人会把它当成进入市场或增加头寸的绝佳机会。然后，随着大量资金的进入，可能会再次开始小牛市。

另一方面，如果制定最糟糕的计划，如重大政策监管风险，比特币在7月份大量出售，可能会有巨大的恐慌，导致许多投资者最终选择切肉。这可能会使价格下跌到3000美元。这种可能性很小。毕竟，比特币和区块链的技术进步和全球影响力和共识还没有达到这一点。

隧道尽头的光线

无论结果如何，我们都能找到一些信仰支持。

比特币不可能归零，肯定有价格底部，我们现在可能已经很接近这个底部了。对于那些在行业投资多年的人来说，这种情况并不新鲜。保持专注，尽可能分批在底部附近建仓。

对于那些在去年年底之前、或者在今年下降趋势中“入坑”对于投资者来说，这可以被视为宝贵的实践经验。毕竟踩坑多了，走路会有更多的方向感。

如果你是一个计划参与加密货币投资的新手，你可以从现在开始更加关注市场趋势，这可能是一个很好的底部进入机会。

假如大家也喜欢虚拟货币，如果你想从虚拟货币领域赚到人生的第一桶金，你可以加入我们的货币和牛的官方社区。经过长期运营，货币大师的总社区成员已经超过12万货币朋友的粉丝。集团中有许多行业名人和高级专业玩家。他们经验丰富，愿意分享。我们会学到很多有用的知识。添加客户服务申请加入。